
Tisztelt Autójavítást Végző Vállalkozás! 

Rendszeresen, heti frissítéssel készítjük Önöknek a vállalkozásuk hatékony 

működtetéséhez elengedhetetlen információkat. 

Bővebb információért írja be a böngészőjébe a híranyagok végén található linket. 

 
Levonásba helyezheti-e annak a terméknek az áfáját az adózó, amelyet abban az időszakban 
szerzett be, amikor adószáma törölt állapotú volt?  
[Áfalevonás adószám törlése idején beszerzett készlet után - (2021.07.10) - www.adozona.hu] 
 
A deviza forgalommal rendelkező vállalatoknak komoly terhet jelent, hogy a hagyományos 
banki szolgáltatások során hosszú és költséges folyamat a deviza tranzakció. A fintech 
forradalomnak köszönhetően azonban az igény után, megérkezett a megoldás is a határokon 
átívelő tranzakciók költséghatékony és átlátható lebonyolítására.  
[Nagyot nyerhetnek a kis cégek a bankszektor változásával - (2021.07.09) - www.piac-
profit.hu] 
 
A 3000 milliárd forintos keretösszeg kimerülésével megszűnik a Növekedési Hitelprogram.  
A hitelprogram kivezetésére gyorsan reagáltak a gazdasági élet szereplői: hamarosan 
újraindítási konstrukciók lesznek elérhetőek a Széchenyi Kártya Program keretében, az MGV 
Zrt. pedig személyre szabott hitelkonstrukciókat kínál kis- és középvállalkozások számára. 
[Más formában kaphatnak alacsony kamatozású hiteleket a vállalkozások - (2021.07.09) - 
www.uzletem.hu] 
 
A szerződések, megállapodások alapján teljesült gazdasági események kapcsán követelések, 
kötelezettségek keletkeznek, amelyeket a számviteli nyilvántartásban rögzíteni kell. A 
számviteli nyilvántartásból ezek a tételek csak akkor vezethetők ki, ha pénzügyileg vagy egyéb 
módon rendezik, váltóval kiegyenlítik, elengedik, behajthatatlan követelésként leírják, 
tartozás esetén átvállalják. A következőkben a követelések nyilvántartásból való kikerüléséhez 
kapcsolódó adóalap-módosító tételeket tekintjük át. 
[A követelések társaságiadó-vonzata - (2021.07.12) - www.ado.hu]] 
 
Negyed óráig bírta a nagy dérrel-dúrral beharangozott technológiaváltó támogatási program, 
kereken egy hónapja megjelent a felhívás is, arra biztatva a kis- és középvállalkozókat, vagyis 
a kkv-szektort, hogy pályázzanak a rendelkezésre álló Európai uniós pénzre. 
[Akkora volt a roham, hogy pár perc után le is zárták a kkv-s pályázatot - (2021.07.12) - 
www.index.hu] [Uniós pályázat magyar módra: percekkel a kezdés után lehalt a rendszer, mert 
elfogyott a pénz - (2021.07.12) - www.24.hu] [14 perc alatt elfogyott a kisvállalkozóknak szánt 
100 milliárdos uniós pályázati keret - (2021.07.12) - www.klubradio.hu] 
 
Egy román bíróság az azonos felek között fennálló több munkaviszony esetén a munkaidőre és 

pihenőidőre vonatkozó uniós szabályok megfelelő alkalmazása érdekében előzetes döntéshozatal 

keretében fordult az Európai Unió Bíróságához. Vajon a napi 11 órás minimális pihenőidő 

munkaviszonyonként vagy munkavállalónként értendő? Jelen cikk a kérdés tárgyában hozott uniós 

ítélet összefoglalója (C‑585/19. sz. ügy). 

[Az azonos felek között létrejött több munkaviszony esetén alkalmazandó napi pihenőidő - (2021.07.13) 

- www.ado.hu] 
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Az új előírások megismerése és a vállalkozások általi sikeres alkalmazása mindenképp izgalmas, akár 

maga a digitális fejlődés, ami viszont nem áll meg – vagyis azt, hogy kiállják-e és meddig az idő próbáját 

az új szabályok, a jövő dönti el. 

[Átalakulóban a digitális fogyasztói adásvétel szabályai - (2021.07.13) - www.vg.hu] 
 
A minimálbér 200 ezer forintra emelésével a szakmunkás-bérminimum mintegy 250 ezer forintra nőne  

[Munkástanácsok: a szakmunkások bérminimuma az emeléssel már korrekt lehet - 
(2021.07.14) - www.ado.hu] 
 
Béremelés fejében újra adócsökkentést ajánl a kormány a vállalkozásoknak. A pénzügyminiszter 

elmondta: már megkezdték az egyeztetés előkészítését a szociális partnerekkel.  

[Itt a bejelentés: újabb adócsökkentés a láthatáron - (2021.07.15) - www.kemma.hu][14 
évesen kezdett el vállalkozni, ma már havi 30 milliót keres a 18 éves tini - (2021.07.14) - 
www.life.hu][Itt a bejelentés: újabb adócsökkentés a láthatáron - (2021.07.15) - 
www.szoljon.hu] 
 
Pontozással rendezik sorba a beadott pályázatokat, 200 milliárd forintra emelik a keretösszeget, és 

minden olyan pályázatot befogadnak, amelyet a benyújtási idő kezdetén lezárnak. Miután hétfőn 

megnyílt, majd percek alatt leállt a magyar kis- és középvállalkozások digitális fejlődését segítő 

kormányzati pályázat oldala, most úgy döntött a kormány, hogy 100 helyett 200 milliárd forintot oszt 

ki.  

[A káosz után megduplázza a kormány a kkv-k támogatási keretét, minden lezárt pályázatot 

befogadnak - (2021.07.15) - www.hvg.hu] [Minden fejlesztési pályázatot befogad a kormány - 

(2021.07.15) - www.uzletem.hu][Minden fejlesztési pályázatot befogad a kormány - (2021.07.15) - 

www.profitline.hu] 

 

Kedvezményes mikrohitelekkel növelné a kkv szektor versenyképességet a Somogy Megyei Vállalkozói 

Központ. Július 15-től már 15 millió forint is felvehető és a futamidőt is meghosszabbították. 

[Így is fejleszthetnek a vállalkozások - (2021.07.16) - www.kapos.hu] 
 
Az Erste Bank folyósította első Széchenyi Újraindítási Hitelét. Az Erste várakozása szerint a 
kisvállalkozók esetében idén a korábbi három-négyszeresére növelheti a Széchenyi Kártya 
Program keretében kihelyezett hitelek állományát, míg a kis- és középvállalkozásoknál 
legalább 10 százalékos piaci részesedéssel számol az új kihelyezésekben. 
[Egyéni vállalkozónak folyósította az első Széchenyi Újraindítási Hitelt az Erste Bank - 
(2021.07.16) - www.uzletem.hu] 
 
Közzétette a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV) teljesítendő bejelentkezési kötelezettségüket 

elmulasztó adózók legfrissebb listáját. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az adózás rendjéről szóló 

2017. évi CL. törvény rendelkezéseinek megfelelően honlapján közzéteszi a bejelentkezési 

kötelezettséget mulasztók adatait. A legutóbbi lista közzététele óta, a NAV eljárásaiban a most 

megjelent listában szereplő személyekről bizonyosodott be, hogy bejelentési kötelezettségüket 

elmulasztották. 

[Itt a NAV listája a bejelentési kötelezettségüket elmulasztókról - (2021.07.19) - www.adozona.hu] 

 
Az elmúlt hónapokban két új fizetésképtelenségi eljárás bevezetéséről született döntés hazánkban. A 

pénzügyi nehézségekkel küzdő vállalkozások működőképességük helyreállítása érdekében már 

kezdeményezhetik az eredetileg kormányrendeletben szabályozott reorganizációs eljárást, illetve 

2022. júliusától az Európai Unió irányelve átültetésének eredményeként létrehozott 
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szerkezetátalakítási eljárást is. Az erről szóló összefoglalót a Bán és Karika Ügyvédi Társulás szakértői 

készítették. 

[Reorganizáció, szerkezetátalakítás, moratórium – fizetésképtelenség 2021-ben - (2021.07.19) - 

www.napi.hu] 

 

A 2021. 07. 16-án, pénteken megjelent Magyar Közlönyben hirdették ki a 429/2021. számú 
kormányrendeletet, amely a veszélyhelyzetre tekintettel egyes általános forgalmi adóval 
összefüggő eltérő szabályokat állapít meg. 
[Jogszabály jelent meg az eÁfa bevallás elhalasztásáról - (2021.07.20) - www.adozona.hu] 
 
A munkaadóknak lehetővé kell tenni, hogy kötelezővé tegyék a koronavírus elleni védőoltást 
a munkavállalóik számára – erre vonatkozóan tesz jogalkotási javaslatot a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara. Nemcsak a lehetőséget teremtenék meg a munkaadók számára, 
de bizonyos munkakörökben kötelezővé is tennék a védőoltást az alkalmazottaknak. Már 
jelenleg is elterjedt gyakorlat, hogy a vállalatok elvárják a dolgozóiktól az oltást, a jogszabály 
ilyen irányú módosítása jelentősen megkönnyítené ezt a lehetőséget. 
[Az iparkamara kötelezővé tenné a munkahelyi koronavírus-oltást - (2021.07.20) - 
www.vg.hu][Kiderült: Kötelezővé tehetik a munkahelyek a koronavírus elleni oltást– itt vannak 
a részletek - (2021.07.20) - www.nuus.hu] [Új javaslat érkezett: kötelezővé tehetné a 
munkahelyed a koronavírus-oltást - (2021.07.20) - www.portfolio.hu] [Kötelezővé tennék az 
oltást a munkahelyeken - (2021.07.20) - www.piac-profit.hu] [Kötelező lehet a koronavírus 
elleni védőoltás a munkahelyeken? - (2021.07.20) - www.magyarnemzet.hu] 
 
Hatalmas lökést adott a koronavírus-járvány a digitális fizetési megoldások elterjedésének, a 
további előrelépés azonban csak a közérthető, segítő jellegű edukációval valósulhat meg. A 
digitális fizetés mára ráadásul versenyképességi kérdéssé is vált: az a vállalkozó, aki nem 
hajlandó biztosítani a lehetőséget, könnyen a körön kívül találhatja magát. 
[Óriási hátrányt jelenthet egy üzletnek, ha nem tud kártyát elfogadni - (2021.07.20) - 
www.portfolio.hu] 
 

Június 10. óta adómentesek a hátrányos helyzetben lévő munkavállalóknak és a munkanélkülieknek 

kifizetett egyes juttatások. A támogatások adómentessége a kifizetés időpontjától függetlenül, akár 

visszamenőleg is érvényesíthető – hívja fel a figyelmet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal. 

[Foglalkoztatás és álláskeresés: több juttatás is adómentes lett - (2021.07.20) - www.piac-profit.hu] 

 
Egyelőre nagy az esélye, hogy az OECD is elfogadja, hogy a társasági adó mellett a helyi 
iparűzési adót (hipa) is bele lehessen kalkulálni a globális vállalati adóba. Ám mivel ezzel 
kapcsolatban még nincs hivatalos megerősítés, megeshet, hogy ez megváltozik, és mégsem 
engedik a jelenlegi formájában beszámítani – mondta a VG-nek a PwC Magyarország 
adótanácsadója. A szakember szerint ez nagyon rossz lenne, de a kormány még ekkor is 
megpróbálhatja a hipát jövedelemadóvá alakítani, ez pedig már a globális minimumadó 
szempontjából is elfogadható. Ebben az esetben több költségelemet, így a személyi jellegű 
ráfordítások mellett esetleg az értékcsökkenést is levonhatóvá kellene tenni az adóalapból. 
Erről azonban még korai beszélni, és esetleg nem is lesz rá szükség – tette hozzá. 
[A globális adó hozhatja el a hipa átalakítását - (2021.07.21) - www.vg.hu] 
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